
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和６年度 取組報告 

●地域の方の協力を得ながら漢字検定を実施し、放課

後及び長期学校休業期間に、学校の空き教室で宿題等

の見守り支援を行いました。学校施設内に自習等でき

る環境を整えたことで、子どもたちの学力向上に貢献

できました。 

 

事業名：学習活動支援事業 

●春日ふれあい文化祭等のイベントに向け、地域の

方々との準備会議を数回行い、当日の運営まで関わる

ことで、子どもたちと地域の方との交流を行いまし

た。子どもたちのコミュニケーション能力向上につな

がりました。 

事業名：地域交流事業 

「自ら伸びようとする」児童・生徒の育成 
中学校区 

教育ビジョン 

協議会 

春日中学校運営委員会 

●「わかるわかる学習会」では、生徒の学習進度に応

じて基礎学力の定着や発展的な学習に取り組んでいま

した。生徒たちは、配付されたタブレットを使うなど

して学習に取り組みました。 

事業名：学習活動支援事業 

済美小学校運営委員会 

 

●６年生が韓国の浦項(ポハン)初等教育学校と小浜市

立小浜美郷小学校と交流しました。本校の歴史やなら

まちを紹介し、世界遺産学習で学んだことを発信しま

した。自分たちのまちの良さについて再認識しまし

た。 

事業名：学習活動支援事業 

取
組
概
要 

春日中学校区地域教育協議会では、多くのボランティアスタッフに支えられ、美化作業や放課後の学習に取り組みまし

た。今年度も、地域の方々が中心となって、日本漢字能力検定を２回実施しました。他にも多くの方たちのボランティア

の協力によって登下校の安全見守り活動などが行われました。今年度のふれあい文化祭では、ギターマンドリン部と吹

奏楽部の演奏がありました。また、人権作文発表会や落語家の鉄瓶さんの講演があり、夜間学級卒業生の西畑保さんのス

トーリーを聴きました。２０２５年３月７日に「３５年目のラブレター」が全国で映画が上映されました。 
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令和６年度 取組報告 

済美幼稚園運営委員会 

 
大安寺幼稚園運営委員会 

 

事業名：学習活動支援事業 事業名：地域交流事業 

●地域の方に交通安全指導、案内を受け、

ならまちを探検しました。 

 

 

●幼稚園まつりでは、地域の方や保護者と

一緒におみこしを担いで回ったり、遊びや

ジャンケンで楽しく触れ合ったりする機会

となりました。 

 

大安寺小学校運営委員会 

 
済美南小学校運営委員会 

 

事業名：学習支援事業 事業名：地域交流事業・いのちを育む事業 

●今年度学校創立 150周年記念式典を行いました。式典では

6年生が校区にある南都大安寺の貫主さんにインタビュー

し、まとめたことを来賓の方々をはじめ、全校児童、地域関

係者、保護者に向けて発表しました。校区にある歴史遺産を

調べて愛着を感じることを通して、自分たちの郷土を愛する

心を育むことができました。 

 

●済南ふれあいフェスタやありがとう集会など、子どもたち

が豊かな体験ができる行事を実施しました。またヤギを飼育

したり、花を育てたりと、いのちに触れ、いのちを育む活動

を行いました。またせいなん子ども防災クラブ立ち上げた

り、防災キャンプを行ったりして子どもたちの防災意識が高

まりました。 

（２ページ目） 

  

   

 


